



28 июля 2009 года следователями следственного отдела по Ленинскому району г.Н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, превысившего должностные полномочия (ст.286 ч.1 УК РФ).

28 июля 2009 года следователями следственного отдела по Ленинскому району г.Н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, превысившего должностные полномочия (ст.286 ч.1 УК РФ).

Установлено, что 21 июля 2009 года командир взвода полка патрульно-постовой службы милиции ГУВД по Нижегородской области незаконно изъял принадлежащий гражданину автомобиль «FordMondeo».

28 июля при проведении следственных и оперативно-розыскных мероприятий совместно с ОСБ при ГУВД по Нижегородской области следователями СКП сотрудник милиции был задержан при получении от гражданина денег в сумме 80 000 рублей за возвращение принадлежащего ему автомобиля.

В ходе расследования судом Ленинского района будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении задержанного в порядке ст.91 УПК РФ подозреваемого меры пресечения в виде ареста. Расследование продолжается.

29 Июля 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807506>